

尚贤“食”光 幸福相伴

成长仪式感言

尚贤融创小学四1班
锡报小记者 吴佳霖

在这个温暖、阳光明媚的周三，成长仪式举行了。早晨想到今天是成长仪式的日子，我感到开心，也感到紧张；我开心的是：我可以吃香甜松软的蛋糕，看父母亲笔下写的信。我紧张的是：我要在同学们面前上台表演节目。我在心里对自己说：“没事的，都是同学，只是一次表演，表演完还能吃蛋糕，读家长写的信呢！”想到这儿，我迫不及待地想要参加，我马上背起书包，飞奔出门，我跑呀跑，终于到了学校。学校门口有学校领导和我们打招呼，我打过招呼后跑向了教室，我远远地看见，在长廊边上，一间教室的门口挂着深蓝色的如海水般的彩带。

我们上午上完课，下午就是成长仪式，我火急火燎地吃完午饭。到成长仪式的时间了！我们排完课桌，兴高采烈地排队，走向成长门。我戴上草帽，兴奋不已，干劲十足地挥舞手中的气球棒，走进了成长门。

仪式开始了。我们几个班轮流表演节目，节目表演完，我们就各自回班级。到了最令人开心的时刻——吃蛋糕，还有读父母的信。我飞快地吃完蛋糕，激动地看着爸爸妈妈写给我的信，热泪盈眶。感谢爸爸妈妈，我爱你们。

这个成长仪式让我看到了父母的爱和老师的爱。

(指导老师:朱慧)

成长

尚贤融创小学四4班
锡报小记者 钱丹妮

什么是成长？

妈妈说：“成长是一种担当，长大后你能更加自觉，更加优秀，也更加有智慧，可以明辨是非。”

爸爸说：“成长是一种责任，长大后你能更加努力学习，不再幼稚，不再贪玩。”

爷爷说：“成长是一种快乐，长大后你会更加快乐，更加自信，更加宽容。”

奶奶说：“成长是一种从幼稚变成成熟的过程，它会让你更加有成就感，有自豪感。”

……

今天，我们成长了，我们十岁了。我们不会辜负大家对我们的期望。感谢老师的谆谆教诲，让我们从幼稚走向成熟。是您一直默默奉献，就像园丁用辛勤的汗水培育我们成长。您放心，在今后的日子里，我们一定会好好学习，天天向上！

读着家长给我们的信，我哭了。家长对我们的爱，就如杜甫的诗句写的那样“随风潜入夜，润物细无声”。是啊，每当我们有困难时，你们就像大地，就像春雨，守护着我们，滋润着我们，让我们无忧无虑地快乐成长。

但，我们长大了，请您相信我们。成长后的我们，一定会更努力向着美好的未来奔去！

(指导老师:郑甜)

勇敢追梦

尚贤融创小学四5班
锡报小记者 诸彦影

虽然值得纪念的十岁成长仪式已经落下帷幕，但是我的心情久久不能平静，仪式上的点点滴滴历历在目，一直在我脑海里翻涌，想起了老师平日里对我的谆谆教导，想起了爸爸妈妈平时对我的絮絮叨叨，想起了同学间往日里的追逐打闹，一切的一切是那么地温暖与美好！

四年前，我们一群刚入学的小朋友，像一棵棵幼苗，踏入了尚贤融创小学的校门，我们一脸的好奇，一脸的懵懂。我们在美丽的校园里开启了有趣的小学生活，一眨眼已经十岁了，如今我们已经成为一名优秀的少先队员。

十岁，洋溢着童年的欢笑，告别了稚嫩、天真，迈向了青春和活力，十岁，是金色童年中的一个逗号，是人生中的一个转折点，而这次成长仪式的成功举办给我的心灵带来了莫大的鼓励。

感谢爸爸妈妈，爷爷奶奶，外公外婆以及所有爱我们的人，一路以来对我们的陪伴与鼓励，教我们知识，教我们明理，我们会勇敢地追寻自己的梦想，长大后做一个对国家有用的人才。

(指导老师:熊欣昕)

十岁，像鲜花一般美好，像黄金一般珍贵，洋溢着童年的欢笑，浸润着成长的喜悦。
十岁，是成长过程中的一个站点，是迈向少年时期的一个关键，是心智成熟的一个起点。
特别的年纪，尚贤融创小学四年级全体师生欢聚一堂，隆重举行了2019级队员十岁成长仪式暨“粮”心少年嘉年华活动。

(卢无忧)



今天，我十岁了

尚贤融创小学四6班
锡报小记者 刘鑫宇

今天是个特殊的日子，我们欢聚在一起，参加属于我们自己的活动——十岁成长礼。

我们昂首阔步，怀着激动的心情，踏着轻快的步伐向“成长门”走去。今天，我十岁了！

当主持人宣布成长仪式正式开始时，整个操场沸腾了。同学们在舞台上尽情演出，大放光彩。有精彩的粮食创意服装秀，有优美的手势舞，还有豪迈的诗朗诵……

表演结束，我们回到教室开展班级活动。看着成长视频，我不禁感慨：时间过得真快，我们从一个个懵懂的小孩长成了如今的翩翩少年。这一切都离不开父母和老师的谆谆教诲。读着爸爸妈妈给我们写的信，我深深地体会到了父母无声的爱，信上的一字一句都触动着我的心，两行泪悄悄顺着脸颊淌下……

当动听的生日快乐歌响起时，老师捧着美味的生日蛋糕向我们走来，大家围成一个圈，各自许下了美好的愿望。愿我们的下一个十年能更加精彩，让我们一起努力吧，努力成为更好的自己！

(指导老师:周丽萍)

我们“十岁”了

尚贤融创小学四7班
锡报小记者 冯曦乐

今天，是个特别的日子，校园里充满了欢声笑语，四年级的同学脸上都洋溢着灿烂的笑容。因为他们都在期待着一个共同的时刻——十岁成长仪式。

你听，主持人宣布成长仪式正式开始啦！你瞧，同学们唱完校歌，就轮到我们班王老师编排的服装秀了，我们每个人都穿着俏皮的服装，充满自信地走上了舞台。每位参加服装秀的同学都超常发挥，为台下的同学送上了一场视觉盛宴。等各班精彩的节目都表演完后，成长仪式也接近了尾声。同学们举起右拳，用最响亮的声音喊出了我们的决心：“此刻，我感受到：十岁，我们从幼稚的儿童步入少年，更要有担当，有责任心。”

最让我们兴奋不已的，还要数接下来的“跳蚤市场”！每个小队都已经准备好了各种各样的美食，迫不及待地开始推销。我们小队的摊位最不显眼，在成长门后的角落里，五分钟后，终于有一位“顾客”来光临我们的店铺了。我连忙向那位同学介绍道：“同学，你好，欢迎来到‘薯’我最棒。这是菜单，请问你需要些什么？”那位同学翻了翻菜单，道：“来一份QQ土豆球吧，多少个花片？”“五个花片。”“啊？这么贵啊！算了，我还是不买了。”我急忙说道：“嫌贵可以讲价嘛，三个花片怎么样？”“还是有点……”“两个花片，不能再少了！”“成交，就两个花片。”就这样，我终于卖出了第一份QQ土豆球。不一会儿，我的QQ土豆球就卖出去大半。

今天，是我的“十岁”生日。十岁，让我懂得了勇于担当；十岁，让我学会了宽容感恩；十岁，还让我收获了自信勇敢。

(指导老师:王英)

我的成长仪式

尚贤融创小学四8班
锡报小记者 王宇凡

今天四年级的教室怎么都打扮得这么漂亮呀？哦，原来今天是我们四年级同学们的共同节日：十岁成长仪式！

上午过得好慢，我们盼啊盼，终于盼到了下午仪式开始。老师给我们每个人都发了一个金灿灿的小星星，我们挥舞着小星星跨过用气球搭成的“成长门”。

在这个特殊的日子，同学们都精心准备了精彩的节目。有服装表演，他们穿着自己设计的各种样子的水果服饰，跳着丰收舞；有美食课堂，为我们介绍了各种美食的营养价值；还有手指舞表演……

我们班的节目是诗朗诵，节目开始了，我和同学们一起走上舞台，我紧张得心里像有无数的鼓在敲打着，汗水不一会就把手中的话筒浸湿了，我努力平复心情，鼓励自己：放松一点，你可以的！最后，我还是战胜了紧张，顺利完成了演出。来到台下，当我看见满脸笑容的陆老师时，我开心极了。

成长仪式中最令我难忘的就是最后的宣誓，在坚定有力的宣誓声中，我回想起十年时光，老师和父母对我的爱，就像“老鹰捉小鸡”游戏中的母鸡，努力张开“翅膀”保护着弱小的我。但是现在我十岁了，我一定要努力学习，成长为一个有责任心有担当的好少年，不让老师和父母操心。

(指导老师:陆建琴)

特殊的一天

尚贤融创小学四9班
锡报小记者 王安惠

这个星期三，是一个非同寻常的日子，也是一个有着特殊意义的日子，因为这一天是我的成长礼。

一大早，我就穿上鞋，准备出发了。路上，我拉着爷爷在路上“飞奔”，恨不得马上就钻进教室里。我到了教室不禁吃了一惊，只见天花板上的灯挂了许多装饰品，窗户上贴了很多气球，黑板上还画了小报！好看极了！

下午演出时，我很紧张。不过当我看到台下的同学们和老师们的鼓励的目光时，我又充满自信地走上台，欢快地跳起了准备许久的舞蹈。演出后，我松了一口气，现在我可以好好地欣赏别的同学的演出了！

我们愉快地度过了自己的成长礼，希望未来的每天都能继续像这天一样开心、快乐！

(指导老师:邢薇薇)

